

Olasz utazási forgalom. (A MNB. 288. számú körlevele.)

Az Olaszországból Magyarország felé irányuló utazási forgalom pengőszükséglete 1937. december 19-étől kezdődően további intézkedésig a következőképen fog fedezést nyerni:

Olaszországi lakosok Magyarországon felmerülő utazási és tartózkodási költségeik fedezésére az olaszországi megbízott pénzüzeteknél személyenként 3.000 lira erejéig pengőcsekket vásárolhatnak. Ezek a magyarországi megbízott pénzüzetek bármelyikére kiállíthatók. A pengőcsekkek nem ruházhatók át és a kibocsátástól számított 6 hónapig érvényesek.

A megbízott pénzüzeteket a pengőcsekkek beváltásáért 0.4% jutalék illeti meg. A pengőcsekkek birtokosával szemben a megbízott pénzüzetek jutalékot nem számíthatnak fel.

Ha az utasnál Magyarországból való elutazásakor a mindenkor fennálló rendelkezések értelmében kivihető összeget meghaladó értékű pengőbankjegy vagy érme maradt, a különbözet a beváltóhelyként szereplő pénzüzetnél visszafizetendő. Ily visszafizetés alkalmával a megbízott pénzüzetek esetenként 0.80 P jutalékot számíthatnak fel.

Görög utazási forgalom. (MNB. 289. számú körlevel.)

A Görögországba utazó Magyarországon állandó lakhellyel bíró személyek részére — a drachma hivatalos árfolyama és a mindenkori felár figyelembe vétele mellett — a fél kivánsága szerint a MNB. a Banque de Grece athéni intézetre szóló drachma-csekket fog kiszolgáltatni, vagy az igényelt drachma-összeget a nevezett athéni intézet útján át fogja utalni.

A drachmacsekkek kiszolgáltatása, illetve a drachmaösszegek átutalása a MNB. bankosztályának személyi igénylési csoportjánál benyújtandó drachmára szóló devizaigénylések alapján történik. Ezeket az igényléseket a MNB. mindenkor az érvényben lévő általános irányelvek szerint fogja elbírálni.

A magyar-litván kereskedelmi árucseré szabályozása tárgyában hozott 1937. november 27-én hatályba lépett 7100/1937. M. E. sz. rendelet. (B. K. 270. szám.)

Magyar származású árut Litvániába és litván származású áruk a Magyar Királyságba szabadon bevihetők, kivéve az olyan árucikkeket, melyeknek Litvániába, illetve Magyarországra való bevitelük külön, minden országgal szemben alkalmazandó szabályzatnak van alávetve. Minden félév végén a kereskedelmi árucserére vonatkozó számlák értéke meg fog állapíttatni és az az állam, kinek javára aktív egyenleg mutatkozik, kötelezi magát arra, hogy a szükséges intézkedéseket megteszi avégből, hogy a következő félév alatt a különbözetet import útján eltüntesse. Az aktív egyenleg azonban 3000 font sterlinget nem haladhat meg. A kölcsönös bevitelből származó követelések